WZÓR KLAUZULI INFORMACYJNEJ  DLA KLIENTÓW
w związku z treścią Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej zwane „RODO”), a w szczególności art. 13 i 14 RODO określającego obowiązek informacyjny Administratora danych, niniejszym informujemy, iż:

1. Administratorem moich danych osobowych jest MS Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych S.A. (dalej zwane „MS TFI”) z siedzibą w Warszawie, pod adresem: ul. Nowy Świat 6/12, 00-400 Warszawa;

2. Osobą, z którą mogę się skontaktować w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z moich praw związanych z przetwarzaniem danych jest inspektor ochrony danych osobowych Towarzystwa: e-mail: iod@mstfi.pl, telefon 603-810-125; 


3. Moje dane osobowe przetwarzane będą:
a) w celu zawarcia z Administratorem Umowy  lub podjęcia na Pani/Pana żądanie działań zmierzających do zawarcia  Umowy z Administratorem oraz późniejszej realizacji takiej Umowy (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. b) RODO); 
b) w celu zawarcia z Administratorem Umowy lub podjęcia na żądanie podmiotu, którego Pani/Pan reprezentuje działań zmierzających do zawarcia Umowy z Administratorem oraz późniejszej realizacji takiej Umowy (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f) RODO);
c) w celu przeprowadzenia przez Administratora czynności, o które Pani/Pan wnioskuje, innych niż czynności określone w pkt. 3 ust. 1 powyżej, np. w związku z logowaniem do systemów transakcyjnych, pozostawienia swoich danych do kontaktu, pozostawienia adresu internetowego dla subskrypcji BIP (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. a) RODO);
d) w celu wypełniania obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w związku z realizacją zawartych umów (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c) RODO); 
e) w celu realizacji obowiązku prawnego, o którym mowa w art. 9 ust. 4 pkt. 3) oraz art. 9 ust. 4 a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. c) RODO).
f) w ramach wewnętrznych celów administracyjnych, w tym analizy, statystyki i raportowania wewnętrznego Administratora, będących realizacją prawnie uzasadnionego interesu (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f) RODO),
g) w celu rozpatrywania reklamacji na podstawie obowiązku z art. 3-10 ustawy z dnia  5 sierpnia 2015 r.  o Rozpatrywaniu reklamacji przez podmioty rynku finansowego i o Rzeczniku Finansowym (podstawa z art. 6 ust 1 lit. c) RODO);
h) w celach archiwalnych (dowodowych), będących realizacją prawnie uzasadnionego interesu zabezpieczenia informacji przez Administratora na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów (art. 6 ust. 1 lit. f) RODO);
i) w celu ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami, będącym realizacją prawnie uzasadnionego interesu Administratora (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. f) RODO);
j) w celu analitycznego doboru usług do potrzeb klientów Administratora, optymalizacji produktów oraz procesów, a także w celu badania satysfakcji klientów oraz określania jakości obsługi, gdy zawarliśmy z Panią/Panem umowę, będących realizacją prawnie uzasadnionego interesu Administratora (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. f) RODO);
k) w celu oferowania Pani/Panu przez Administratora w drodze marketingu bezpośredniego oraz promocji produktów i usług realizowanych przez Administratora, będącym realizacją prawnie uzasadnionego interesu Administratora (podstawa prawna: art. 6 ust. 1 lit. f) RODO);

4. MS FTI przetwarza następujący rodzaj danych osobowych:
a) dane identyfikujące lub weryfikujące, tj. dane pozwalające stwierdzić lub sprawdzić tożsamość Klienta,  osoby lub podmiotu, który Klient reprezentuje,
b) dane transakcyjne, tj. dane, dzięki którym można wykonać określoną transakcję lub są związane z jej identyfikacją lub wykonaniem,
c) dane dotyczące stanu cywilnego i sytuacji rodzinnej, również o osobach pozostających na utrzymaniu, wspólnym gospodarstwie domowym,
d) dane finansowe lub związane ze świadczeniem usług, tj. dane związane ze świadczeniem przez MS TFI danej usługi, sytuacją majątkową lub finansową Klienta albo osób, których dana czynność dotyczy lub z którymi jest związana,
e) dane dotyczące działalności gospodarczej, zawodowej lub społecznej, tj. dane lub informacje o takiej działalności Klienta lub podmiotu, który reprezentuje, potrzebne w związku z usługą lub produktem oferowanym przez MS TFI,
f) dane osobowe dotyczące przeglądania strony internetowej MS TFI, które są pobierane zgodnie z polityką cookies i polityką prywatności lub indywidualnymi zgodami Klienta w danej sprawie,

5. Moje dane osobowe mogą być udostępniane: 
a) organom uprawnionym do żądania dostępu do przetwarzanych przez Administratora danych osobowych oraz podmiotom uprawnionym do otrzymywania danych osobowych na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności Komisja Nadzoru Finansowego, Generalny Inspektor Informacji Finansowej, Ministerstwo Finansów, sądy, komornicy; 
b) podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie administratora tj. firmom informatycznym (np. Centralnemu Ośrodkowi Informatyki), windykacyjnym, a także agencjom marketingowym oraz innym podmiotom na podstawie podpisanych z nimi przez Administratora umów powierzenia;
c) spółkom w ramach Grupy PGZ do wewnętrznych celów administracyjnych.

6. Moje dane osobowe będą przechowywane: 
a) w zakresie realizacji zawartej przez Panią/Pana lub przez podmiot, który Pani/Pan reprezentuje umowy z Administratorem, przez okres jej obowiązywania, a po tym czasie przez okres konieczny dla zabezpieczenia ewentualnych roszczeń Administratora wynikających z Umowy;
b) w zakresie realizacji czynności określonych w pkt. 4 ust. 3, przez okres realizacji czynności przez Administratora; 
c) w zakresie wypełniania obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w związku z realizacją zawartych umów, przez okres zobowiązujący Administratora do wypełnienia tych obowiązków; 
d) w zakresie istnienia prawnie uzasadnionego interesu Administratora, w tym marketingu bezpośredniego, przez okres, w którym Administrator będzie w stanie udokumentować istnienia takiego  interesu, stanowiącego podstawę przetwarzania danych lub do czasu wniesienia przez Panią/Pana uzasadnionego sprzeciwu wobec takiego przetwarzania;
e) dla celów statystycznych i analiz – przez okres  trwania zobowiązania oraz przez okres 12 lat od wygaśnięcia zobowiązania;
f) przez okres niezbędny do utrzymania Scentralizowanego Systemu Dostępu do Informacji Publicznej.

7. Mam prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania moich danych osobowych, gdy przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora; zostałem poinformowany, że w razie wniesienia przeze mnie sprzeciwu, MS TFI przestanie przetwarzać moje dane w ww. celach, chyba że będzie w stanie wykazać, że w stosunku do moich danych istnieją ważne prawnie uzasadnione podstawy, które są nadrzędne wobec moich interesów, praw i wolności lub moje dane będą niezbędne do ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń;


8. Posiadam prawo dostępu do moich danych oraz otrzymania ich kopii, prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przeniesienia danych,


9. Przysługuje mi uprawnienie wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznam, że przetwarzanie moich danych osobowych narusza przepisy dotyczące ochrony danych osobowych;

10. Źródłem przetwarzanych danych w zdecydowanej większości przypadków są osoby, których dane dotyczą, są one zatem pozyskiwane bezpośrednio od osób realizujących z MS TFI daną czynność prawną lub faktyczną, natomiast w przypadku pozyskiwania danych osobowych w sposób inny niż od osób, których dane dotyczą, źródłem danych są osoby trzecie. 
